

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005249411

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ACS Julie Albert-Coutière secrétaire indépendante, Genève, nouveau ACS Julie Albert-Coutière

ACS Julie Albert-Coutière Rue du Stand 40 1204 Genève

Jusqu'ici

ACS Julie Albert-Coutière secrétaire indépendante

ACS Julie Albert-Coutière secrétaire indépendante, à Genève, CHE-371.001.345 (FOSC du 06.05.2021, p. 0/1005172415). Nouvelle raison de commerce: ACS Julie Albert-Coutière. Nouveau but: prestations administratives et comptables, domiciliation, secrétariat indépendant.

Registre journalier no 16656 du 09.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 87, Date: 06.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève